

《花开半夏》9月初开播，小说源自作者亲闻故事

九夜茴：原稿一字不删



九夜茴

本报综合消息 尽管夏天即将结束，畅销小说家九夜茴的《花开半夏》新版的上市却让人眼前一亮。这本由中南博集天卷和湖南文艺出版社重磅推出的新书，改编自九夜茴3年前轰动一时的旧作。新版中，九夜

茴不仅对原作进行了精心细致的修订，更首度曝光了8万字无删节的珍贵原稿。与此同时，由李少红执导的根据本书改编的同名电视剧也将于9月初在湖南卫视播出。8月28日，九夜茴告诉记者，这段冒险之爱

的创作灵感，感动于10年前她在杂志上读到的一封女孩写给弟弟的信。

10年前亲闻一段真实故事

或许每个女孩都曾经历过一场渴望的爱的冒险，哪怕历经坎坷，哪怕无人理解，只要坚韧地爱过，就绝不会后悔。九夜茴的新书《花开半夏》，讲述的就是这样一段勇敢去爱的故事，书中的男女主角魏如风与夏如画，一个醉梦于血色江湖，一个安憩于宁静校园，两个看上去绝无可能在一起的人，却因为命运的纠葛而彼此紧紧缠绕。

看上去甜美文静的80后作家九夜茴，此次在《花开半夏》中却展现出一种叛逆的野性。“可能所有的男孩都有一个江湖梦，而所有的女孩则都会想成为江湖上他身边的女人。我的初恋就是似乎这样的不良少年。那个时候真的不能抗拒他身上的光芒啊！”九夜茴笑言。接着，她告诉记者，这段冒险之爱的创作灵感，源于10年前亲闻的一段真实故事，“当时我在杂志上读到一封女孩写给弟弟的信，而这封信的收件地址，竟然是天堂。这段少年往事深深感动了我。”于是，九夜茴以细腻而直指人心的文笔，将这段充满戏剧

张力的凄美爱情写得酣畅淋漓。这次的新版中，九夜茴首度将《弟弟》原稿一字不删地收录其中，令喜爱她的读者有机会收藏到这段原汁原味的故事原型。

李少红为《花开半夏》破例

经过精心筹备与拍摄，这部由李少红导演、李湘制片的电视剧《花开半夏》终于开花结果，有望在9月初登陆湖南卫视。对于李少红来说，这也是她首部破例执导青春偶像剧的题材，她对九夜茴的作品质量赞赏有加，而此次的演员阵容，除了“老戏骨”归亚蕾、苗侨伟、尤勇之外，更是大胆起用了新人主演，新生代实力战将林申、李沁、杨洋、张嘉倪都加盟其中。

曾经出演过小宝钗的李沁更是担当此次戏份最重的女主角如画，为了扮演好这个外表柔弱却内心坚韧的女孩，李沁自称读了不下十遍小说，拍摄时更是入戏到几近崩溃：“如果生命的最初，如画没有遇上那个少年，是不是会少一些心痛？可即使是这么痛的爱，也还是忍不住想要继续和他走下去，就算再黑的夜，也想要和他一起同行。那个夏天，是她一生中最美的回忆。而我也一样。”

(蔡震)

“快女”杨洋
不懂“失恋”



杨洋

本报综合消息 8月28日，天娱旗下艺人杨洋携个人首张EP大碟《宇宙只有我和你》现身南京水游城举办签唱会。杨洋一袭粉色连衣裙深情演绎了主打歌，引发粉丝合唱，气氛温馨。

在“快女”的舞台上进入全国五强之后，经过一年的精心准备，杨洋交出了首张唱片成绩单。杨洋自己给这张EP打出90分的成绩。杨洋称专辑风格很“杨洋”，将其中5首歌曲串联起来就是一个唯美动人的爱情故事。主打歌《宇宙只有我和你》表现出对爱情的执着和坚守。讲述一个女生经历了失恋的痛苦，然后找到希望的《遗忘》也是杨洋很喜欢的一首歌。看来杨洋本身并没有失恋的经历，因为谈及“失恋”，她用天真的眼神很认真地问记者，“失恋？失恋是什么？”

作为选秀歌手出身，对于这个夏天风生水起的《中国好声音》等选秀节目，杨洋也有关注，表示“形式很特别”。(张楠)

茉莉情书曝光插足真相



安吉丽娜·茱莉和布拉德·皮特

本报综合消息 自从被曝出将与今年9月结婚以来，明星情侣安吉丽娜·茱莉和布拉德·皮特成为了狗仔们最热衷追踪的目标。上周末，两人的婚礼细节浮出水面，茱莉将邀自己的两任前夫出席，但禁止皮特邀请前妻珍妮弗·安妮斯顿。此外，一封茱莉亲笔信的曝光，透露了当年那段三角恋情的“真相”。

茱莉和安妮斯顿关系之差由来已久。2004年，茱莉与皮特拍摄《史密斯夫妇》时擦出火花，一年后，皮特与安妮斯顿离婚，转投茱莉怀抱，期间安妮斯顿曾百般挽留，却不及“小三”茱莉“勾魂有术”。

同样在上周末，有人将一封茱莉的亲笔信交到了媒体手中，信中明确提到茱莉是终结皮特第一次婚姻的罪魁祸首。

这封信是2005年8月从茱莉曾乘坐过的私人飞机中搜到的，

从口吻可以看出这是一封茱莉写给皮特的表白情书。在信中茱莉写道：“打从第一眼看到你，我就知道你将是我灵魂伴侣，也将是我孩子父亲的最佳人选。我很难过有人会因此受伤，但命中注定我俩应该在一起，即使让她受伤我也不在乎，我深信你会回到我身边。”

据悉，该深情款款的情书写于《史密斯夫妇》拍摄工作结束以后，当时皮特和安妮斯顿尚未离婚，但和茱莉的绯闻已是纸包不住火。从信中可以看出，茱莉正在想方设法将皮特拉入自己怀中，皮特可能当时正在左右为难。

据安妮斯顿的好友此后透露，如果当时能再给皮特和安妮斯顿一些时间，两人的婚姻就能起死回生。可惜的是，工于心计的茱莉并没有留太多时间给安妮斯顿，自己笑到了最后。

(王兴玉)

章子怡避媒体速闪

卫视·怕被问恋情

本报综合消息 时值章子怡与撒贝宁的恋情传闻甚火，两人“前后脚”有行动。男方当事人刚开腔，撰打油诗回应各种传闻，女方也于28日晚亮相浙江卫视“迈向五周年 让梦飞起来”台庆晚会。不过，还无法坦然面对媒体的章子怡，当天临时取消了媒体采访，甚至为避媒体，在录制一结束便头也不回地火速离场。对此，浙江卫视总监夏陈安解释，她其实很亲和，多是因为怕媒体追问私人问题。

当晚，在章子怡曝光后，一直不动声色的女主角章子怡终于首度公开亮相，并登台和孩子们唱歌。而当陈奕迅在台上做长达十分钟的压轴表演时，章子怡也和其他到场明星一样，顶着闷热，耐心在台下候场，她还与身旁的吴小莉相谈甚欢，不时笑得花枝乱颤。

按照原定流程，章子怡其实有采访环节。不过，媒体在等候了数小时后，被浙江卫视的宣传告知：章子怡不接受采访。一批媒体“杀”到化妆间，欲采访章子怡，但章子怡方面工作人员仅表态“她不是不接受采访，是没时间，怕耽误录制”，当媒体请求在录制结束后有简短采访，该工作人员也并未拒绝。

令人诧异的是，在仅一分钟的启动仪式完成后，章子怡却匆匆下台，媒体蜂拥追逐，她在十多名工作人员护驾下，迅速钻入座驾内，火速离场。

据知情人士透露，章子怡原本打算坦然面对媒体，但她很怕媒体们问一些太私人的问题，可能有点担心这个。

(胡梦莹)

46岁林忆莲应允小男友求婚

本报综合消息 46岁林忆莲去年劲爆恋上小11岁的音乐人恭硕良，近日林忆莲到台湾开演唱会，男友兼御用鼓手恭硕良名正言顺随行，更带家人撑女友场。据香港媒体报道，恭硕良在浪漫气氛下二度求婚，终于哄得林忆莲点头答应。

报道指，林忆莲一直对外人不苟言笑，自从恋上小男友后变得平易近人很多，坐游船出海、旅游等活动多了。今年4月她生日前夕，随男友回澳门探亲，更入乡随俗蹲街边大排档吃云吞面。据知，当时恭硕良玩自弹自唱求婚，但因为男友未获女儿喜儿的认可，林忆莲断言拒绝。返回香港后，恭硕良积极做喜儿的思想工作。男孩子性格的14岁喜儿，喜欢打球、打鼓、玩吉他，恭硕良就天天去林忆莲家跟喜儿打球，又教她弹吉他。最近恭硕良进驻女友寓所，随时等做喜儿的继父。

日前，恭硕良随女友到台湾开唱。演唱会第一天正是恭硕良35岁生日。

(新快)



林忆莲与恭硕良

生日，林忆莲不惜牺牲排练时间也要为男友庆生。演唱会上，两人公然打情骂俏，恭硕良更以“My sexy baby”称呼女友。演唱会结束后一行人到夜店为恭硕良庆生，目击者大爆高潮时恭硕良紧搂林忆莲切蛋糕，许愿时竟然两手空空求婚。难得林忆莲当时一脸甜蜜兼狂笑不停，同场有男方家人见证，似乎已默认。

陈冠希微博飙脏话 否认隐婚三年

本报综合消息 目前有内地媒

体称陈冠希早在3年前就已经与某内地富商千金于国外注册结婚，并详述陈冠希与该女子相识秘婚过程，令人大跌眼镜。

8月28日早上8时许，陈冠希在微博贴出一篇言辞激烈的英文信，大骂脏话否认结婚传闻，怒斥传媒不可信。

根据目前内地某媒体刊登的爆

料言论，陈冠希与该富商千金相识于朋友生日派对，陈冠希主动上前搭讪，该千金女长相好身材火辣，家族企业涉及多个领域。知情人还透露，在随后的交往中，陈冠希经常对该富商千金坦诚当年的艳照风波对自己影响很大，对自己曾经的过错十分后悔，诚意十足。两人交往半年后，不顾家人反对偷跑到国外秘密注册结婚。(新娱)